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YBaxaemasi Enena!

1. JIeMKOUXTH COXPAHSAIOTCS IIOTOMY, UTO y Balllero cbiHa eCcTbh UHGEKIHUS MOUYEBHIBOASALINX ITyTEN Ha
(dhoHe HapyIIeHUs 0TTOKA MO4YH (TUAPOHE(PO3).

2. CaMOCTOSTENIbHO He B3AyMalTe HUYEro JaBaTh - TOJIBKO 10 Ha3Ha4YeHHUI0 Balllero nevaiero
IEeTCKOro ypoJora.

3. HykHO BHIICHUTH IPUUUHY TUAPOHE(DPO3a - BpDOKIOEHHEIN THAPOHE(PO3, MY3bIPHO-
MOYETOUYHUKOBBIM PeQIIIOKC, CTPUKTYpa JTI0XaHOYHO-MOYETOYHUKOBOTO CeTMeHTa U T.1. Ecnu ecTh
ruApoHedpo3, To OyJeT CYyIeCcTBOBATh U XPOHUYECKUH PeIUANBUPYIOLINY THeIoHePPUT (BCIIeICTBIE
HapyIlIeHus OTTOKa MOYM), KOTOPHEIA MOXKEeT IIPUBOIUTH K CMOPIIMBAHUIO IIOUKH, PA3BUTHUIO
XPOHUYECKOM ITOYEeYHOM HEIOCTATOYHOCTH, T. €. IOCTETIEHHOMY CHUKEHHUI0 PYHKIUY TTOYKH.

4, BOI'IpOC O IIPUBHUBKAX pemaﬂTe COBMECTHO C IEAUATPOM U YPOJIOTOM - Ha OYHOM IIpueMe, B
3dBHCHUMOCTH OT COCTOAHUA pe6eHKa. OcnoxHeHUs MOTYT OBITh. Kak IIPpaBHUJIO, €CJIIK HET aKTUBHOT'O
BOCITIQJIMTEJIBHOT O IIPOIeCCa B ITIOYKaAX, TO IPUBUBKU HE IIPOTHUBOIIOKA3AdHEI.

Yoauu.



